

Протокол № 14
засідання педагогічної ради
ДНЗ «Ніжинський професійний аграрний ліцей Чернігівської області»
від 22.03.2024 року

Присутні – 56 членів педради

Відсутні – 15 членів педради

Голова педради – Ю. Єлізаров

Секретар – Т. Шевченко

Порядок денний:

1. Про схвалення вибору проектів підручників для 11 класу (рівень стандарт), які беруть участь у Конкурсі.

СЛУХАЛИ:

Олену Рибак, методиста ліцею, про те, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105, на виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року № 1185 «Про проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2024 року № 72), від 05 лютого 2024 року № 123 «Про організацію повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти» заклади професійної (професійно-технічної) освіти, що використовують в освітньому процесі підручники для закладів загальної середньої освіти, здійснюють вибір підручників та передають результати вибору в електронній формі.

ВИСТУПИЛИ:

Людмила Іващенко, бібліотекар, розповіла, що з метою організації прозорого вибору закладами освіти підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету, викладачі ліцею ознайомились з електронними версіями оригінал-макетів підручників, яким надано відповідний гриф МОН, в Електронній бібліотеці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти». Педагогічні працівники ліцею мали змогу здійснити вибір підручників шляхом формування рейтингу з однієї назви підручників. Окремо відбувався вибір підручників для 11 класу (рівень стандарт), які беруть участь у

Конкурсі: це зарубіжна література. Підручники з історії України, всесвітньої історії відповідно до наказу МОН № 381 від 22.03.2024 р. будуть замовлятися у квітні 2024 року. Також окремо обиралися підручники для 11 класу, які плануються для повторного видання з математики, фізики, хімії, біології, української мови та літератури, іноземної мови.

Ліна Карпенко, викладач **зарубіжної літератури** пояснила свій вибір підручника «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.) тим, що він допоможе навчити учнів самостійно здобувати і застосовувати знання, здійснювати індивідуальну читацьку програму, розвивати критичне мислення, здійснювати особистісно зорієнтований, компетентнісний і діяльнісний підхід.

II місце - «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.), III місце - «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мілянська Н. Р., Мілянський Е. С.)

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити вибір проектів підручників для 11 класу (рівень стандарт), які беруть участь у Конкурсі викладачами ліцею:

<i>Предмет</i>	<i>Рейтинг підручників</i>	<i>Викладачі</i>
Зарубіжна література	1.«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.) 2. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Ковальова Л. Л., Лебідь Д.О.) 3. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт.Ісаєва О. О., Клименко Ж. В., Мельник А. О.) 4. «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мілянська Н. Р., Мілянський Е. С.)	Л.Карпенко Т.Кошель

2. Про замовлення підручників, які плануються для повторного видання

ВИСТУПИЛИ:

Викладачі української мови Н. Єлізарова та Т. Кошель про те, що надають перевагу підручнику «Українська мова» під редакцією О.Авраменка, бо він містить завдання для різних форм роботи учнів, ефективні вправи для підготовки до ЗНО.

Також допоможе навчити учнів самостійно здобувати і застосовувати знання, здійснювати індивідуальну читацьку програму, розвивати критичне мислення, здійснювати особистісно зорієнтований, компетентнісний і діяльнісний підхід підручник «Українська література» цього ж автора.

Інна Дейнека викладач математики про те, що їй найбільше сподобався підручник «Математика» під редакцією Істера О.В. бо він має завдання, найбільш доступні для учнів.

Наталія Калініченко, викладач англійської мови про те, що вона надала перевагу підручнику «Англійська мова» автора Карпюк О.Д., який більш доступний для розуміння учнями, гарно ілюстрований та має цікаві завдання.

Наталія Остапець, викладач біології також задоволена підручником «Біологія та екологія» авторів Остапченко Л.І.; Балана П. Г.; Компанця Т. А.; Русковського С. Р., який дозволять виробити в учнів навички сприймати наукову інформацію, аналізувати її на логічній основі, виокремлювати головне, застосовувати свої знання у практичній діяльності, сприятимуть розвитку ключових та предметних компетенцій.

Максим Кушнір, викладач географії, про доцільність вибору підручника, за яким вже працювали «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Сovenko В. В.);

Викладачі хімії Олена Рибак та Лариса Петрова знову обрали підручник «Хімія» автора Савчин М. М., бо на її думку зміст цього підручника спрямовано на формування предметних компетентностей учнів. Методичний апарат зорієнтований на вікові особливості учнів і передбачає різноманітні види діяльності. Містить лабораторні і практичні роботи, завдання для актуалізації опорних знань, самоконтролю, цікаві факти.

Валентина Хомич, викладач фізики та астрономії про вибір підручника «Фізика» за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М. авторів Бар'яхтара В.Г.; Довгого С.О.; Божинової Ф.Я.; Кірюхіної О. О., у якому навчальний матеріал викладено у логічний послідовності, є завдання для контролю знань, експериментальні завдання, інтернет – підтримка.

УХВАЛИЛИ:

2.1 Замовити підручники, які плануються для повторного видання для учнів II-III курсів:

Предмет	Підручник	К-ть	Викладачі
Англійська мова	«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.)	50/3	Н.Калініченко Т. Шевченко
Біологія і екологія	«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л. І., Балан П. Г., Компанець Т. А., Рушковський С. Р)	50/2	Н. Остапець
Географія	«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт.Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В.)	50/3	М. Кушнір Н. Максименко Є. Поплавська
Математика	«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О. С.)	50/3	І. Дейнека Н. Балабайко С. Самойленко
Українська література	«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.)	50/3	Н. Єлізарова Т. Кошель Т. Шевченко
Українська мова	«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.)	50/3	Н. Єлізарова Т. Кошель Т. Шевченко
Фізика	«Фізика (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар'яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я., Кірюхіна О. О., за ред. Бар'яхтара В. Г., Довгого С. О.)	50/1	В. Хомич Н. Балабайко С. Самойленко
Хімія	«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.)	50/3	О. Рибак Л. Петрова Ю. Єрмак

2.1. З метою відкритості та прозорості процедури вибору оприлюднити цей протокол 8 квітня 2024 року на сайті ліцею.

Голова педради
Секретар



Юрій Єлізаров
Тетяна Шевченко